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本校の教育活動に関するアンケート（保護者） H28.12実施

よい ややよい やや悪い 悪い わからない

１．我が子は，家庭学習に意

欲をもって取り組んでいる。

２．我が家では，子どもの進路や

将来について話し合いをしてい

る。

３．我が子は，学校であった

ことをよく話してくれる。

４．電話をかけた時や学校を

訪れた時の教職員の対応

はよい。

５．学校は，生徒のトラブル

や悩みごとに適切に対応し

ている。

６．本校の生徒は近所で会った

時、あいさつができている。

７．学校では，保護者に教育

方針や教育内容を適切に

伝えている。

８．学校は，不審者への対応

や交通安全等，安全面につ

いて指導している。

９．学校は，子どもたち一人一

人を大切にし，温かく指導し

ている。

10．子どものことで，気軽に学

校に相談できる。

11．我が子は，学校生活を楽

しんでおり，友人関係も良好

である。

学校に関する評価ではほとんどの項目で 「よい」，「ややよい」の割合が，かなり向上している。逆に我が子に関す

る項目では厳しい見方をされている保護者が多かった。保護者の皆様との連携を今以上に強くし，子どもたちのより

良い成長を促していきたい。


